

暖新闻

一生的思念牵挂,难忘的军旅生涯。在曲阳街道社工站帮助下—— 5位抗美援朝老兵重逢了

记者 薛洁 通讯员 余海燕

“再聚首,不见当年少年,意气风发;再回首,只见国泰民安,苍颜白发。”5月6日下午,淮北市退役军人创新创业协会大厅热闹非凡,92岁的刘裕文老人和他的抗美援朝的4位战友丁在振、任士贤、张红生、郭宗玖离别多年终于相聚了。5位老人穿上绿军装,戴好军功章,早早地赶到了大厅。他们紧握的双手久久不愿分开,眼泪在打转,这是

时隔多年的重逢。在近一个小时的相聚中,几位老兵忆往昔铁血战场,聊当下幸福生活。曲阳街道社工站受刘庄社区刘裕文老先生委托,在曲阳街道领导的支持下,联合曲阳街道退役军人服务站找寻与他多年未见面的老战友并与其相聚。5月6日下午,在街道、社区、退役军人志愿者和社会爱心企业等多方的支持下终于如愿以偿。

2022年11月8日,社工们第一

次入户走访了92岁的刘裕文先生。刘老先生是1951年参军,曾经参加过抗美援朝战争。刘裕文是后勤补给部队的,虽然是后勤部队,但什么都干,来火车卸货、铁路炸断了他们得抢修,夜里行车他们负责打防空枪。老人提到在山沟里重伤或牺牲的战友,表情沉重,清楚地记得他们是哪里人;老人以前都是骑三轮车到附近老战友家走走,7年前因小肠疝气做完手术不能骑三轮车了,所以老先生有几年都没见到这

些战友了,希望找到他想见的战友。老人很遗憾地告诉社工,有一些战友现在已经不在世了。提到附近还活着的战友时,老人想和他们聚聚。

今年的4月14日,社工站连同刘庄南卫生服务站的廖恒化再次前往刘老先生家,刘老先生依然表示很想见战友。经过社工站全体人员的努力,不辞辛苦寻找到了刘老先生的几位战友,拍了视频,并安排了这场见面会。

淮北铁塔公司组织开展应急实战演练

记者 王陈陈 通讯员 郝方军

本报讯 为进一步强化应急预案保障措施的落实,有效应对恶劣天气对通信网络造成不良影响,近日,淮北铁塔公司组织维修单位、塔巡单位、代维单位,联合开展倒塔等应急实战演练,进一步强化提升各环节人员的快速反应、协作配合能力,以备更好地应对处置突发情况。

本次演练模拟一处通信基站铁塔因恶劣天气发生倾斜,存在重大安全隐患。发现险情后,淮北铁塔公司第一时间启动应急预案,专业抢修组、后

勤保障组、技术勘验组、综合协调组、善后处理组5个应急工作小组迅速赶到现场,相互协作,共同完成了报警处置、事故上报、舆情控制、安全交底、吊机作业、现场处置等,最终消除隐患形成闭环。

本次演练是今年以来继消防演练、防汛演练之后,淮北铁塔公司开展的第3场大型应急演练,是公司重视安全生产,将应急演练制度化、常态化的有力体现。此次演练历时两个多小时,以演促练、以练备战,强化了应急保障人员的安全意识,为妥善应对各类突发事件、做好通信网络保障奠定坚实基础。



反诈知识讲座进社区

近日,南黎街道邀请法律顾问进社区,开展防范电信诈骗法律知识讲座,旨在进一步增强辖区居民防范意识,帮助群众守好“钱袋子”,预防和减少电信网络诈骗案件的发生。

摄影 通讯员 刘玉斌 惠仿

漫漫寻亲二十四载 民警相助一朝团圆

记者 朱冬 通讯员 李惠秋 吴可可

本报讯 时光一去24年,民警相助一朝聚。近日,在濉溪警方的帮助下,身在百善镇的郑某终于见到了在云南的儿子、女儿,寻回了

久违的母子亲情。

24年前郑某从云南来到濉溪县百善镇居住,便和家里断了联系。2022年,郑某根据模糊的记忆寄了一封寻亲信到云南的家中,信内附了一张郑某的照片。云南当地邮局收到信后,联系到了郑某在云南

的儿子高某鲜和女儿高某美,高某鲜和高某美便到云南当地派出所寻求帮助,希望寻回自己的母亲。事后,云南省昭通市大关县天星镇派出所和百善镇派出所联系沟通,所内领导和民警对此事高度重视,在百善派出所民警、辅警的多次走访

核实下,最终证实郑某是高某鲜和高某美寻找24年的亲人。

4月27日晚上,高某鲜和高某美从云南老家来到百善派出所简单休整后,民警、辅警驱车将他们带到郑某家中相认。最终,20多年的等待在这一刻画上了圆满的句号。



立夏农事忙

5月6日,农民在濉溪县孙疃镇秦口村田间采摘豌豆。当日是立夏节气,全市各地农民抢抓农时,田间地头一派农忙景象。

摄影 记者 万善朝

“闲置地”变身停车场 “微改造”赢得群众赞

记者 刘露 通讯员 陶丽萍

本报讯 “这里曾是一片废墟,附近的住户则在该场地种菜,甚至堆放垃圾,一到夏天,杂草丛生,蚊虫滋生,异味难闻,我们都不愿意到这里来。”近日,在回忆曾经的荒地时,烈山区临海童街道童亭矿工人二村的居民仍“倒苦水”。

记者了解到,居民口中的“闲置地”位于社区孟沟南侧,最早是水泵

房。自从“三供一业”移交以后就一直荒废,“乱象”不仅影响环境卫生,也存在安全隐患,大家深受困扰。“这几年,社区也多次组织人员对其进行清理,但收效甚微。”群众反映说,对改造利用这块闲置空地的需求十分强烈。

为彻底解决这一老大难问题,临海童街道工作人员多次走访周边群众,了解群众诉求。同时组织小区居民代表、社区、街道等开展“会诊”讨

论,对症下药。

为办实办好群众身边事,结合小区一直存在的停车难问题。临海童街道多方协调,在发挥地块最大利用价值的基础上,明确将该处闲置空地改造成为公共停车位。在改造过程中,社区联合物业共同对闲置区域的菜地、垃圾进行集中清理,对乱搭乱建以及荒废的泵房和围墙进行拆除,对场地进行地块平整、渣土清运、铺设地砖等综合改造。经过近半个

月的努力,完成了这块空地的“微改造”,多年的废弃荒地摇身一变成了便民停车场,规划停车位近20个。

“这次治理力度大,行动快,给社区点个大大的赞!”童亭矿中心社区居民孟凡荣欣喜地对记者说。同时,临海童街道有关负责人介绍说,街道将继续以群众焦点、难点问题为导向,以居民诉求为出发点、满意度为落脚点,用心用情解决好群众“急难愁盼”的问题。

一杯鲜牛奶 忆起儿时味

记者 徐志勤

“这一口牛奶,仿佛时光都在穿梭了,还是小时候的味道!”5月4日上午,在市第二实验小学东门北侧“淮北市牛奶厂”内的鲜奶罐前,56岁的王女士捧着刚接满的牛奶瓶凑到嘴边品尝了一口后,由衷赞叹道。

王女士说,不知道多少次梦回儿时的家,记忆里出现的画面总有安静的大门旁挂着的斑驳奶箱。

每天,早早起来的母亲从门口取回牛奶瓶,掀开牛奶瓶口的硬纸壳盖子,将鲜奶倒进小奶锅内,用小火慢慢煨。奶香味随热气缭绕,温暖了平常岁月……

淮北市牛奶厂,1958年建立。每天清晨,送奶工在小巷中穿梭送奶,空玻璃瓶相撞发出“叮当”的响声,空气里萦绕着浓浓奶香,这香味填满了淮北人的童年。那时,物资匮乏,新鲜香醇的牛奶为淮北市人提供了宝贵的营养。

1989年,该厂更名为淮北市牛奶场。2000年,“相山”商标注册成功,类别为29类。2002年,乳品产业进入快速发展时期,2003年,曦强乳业正式成立,成为淮北市首批成功改制的企业之一……

近年来,安徽曦强乳业集团始终遵循“本土安全,新鲜价实”经营宗旨,发展迅速,生产的各类奶产品深受广大消费者的青睐,“相山牛奶”成了淮北市人刻在骨子里的味道。

“一杯经自己的手,汩汩接进奶瓶的鲜牛奶,可以瞬间带着大家找回儿时的记忆和味道,也可以让顾客对儿时的记忆有了现实的呼应。”当日,说

起在市第二实验小学东门北侧和相山区教育巷开“淮北市牛奶厂”的初衷,安徽曦强乳业集团董事长王瑾侃侃而谈。

在现场,记者看到两家“淮北市牛奶厂”门头格外的显眼,仿佛上世纪80年代的国营商店。最特别的是鲜牛奶装进罐中,牛奶瓶分大瓶和小瓶,都放在消毒柜里自取,拿到瓶子之后顾客自行打牛奶,喝多少打多少,冷的热的都有。

“牛奶有营养,我家孩子从小就喜欢喝这种牛奶,好多年都没有喝到了,今天又喝到了淮北的老味道,满满的回忆。”市民王守侠说向记者推开了掌心,里面是几张小小的设计充满年代感的奶卡,“是不是很有创意?”

店内不仅有牛奶、酸奶,店里还有“相山奶油雪糕”的升级版——奶油冰淇淋、直接用牛奶和面做成的各式面包。为了保证产品的鲜奶口感,面包仅当天销售。“我们用鲜奶做的各种面包和蛋糕,让孩子们吃了更健康。我们同时也把1958年建厂的历史文化展现出来,供市民来参观,体验式消费……一杯鲜牛奶,也是淮北记忆。”王瑾介绍道。

自创建之始,安徽曦强乳业集团始终不忘“淮北人自己的牛奶”的初心,“走心”把好质量关,致力于为淮北市人打造营养健康的美味早餐。在坚守品质的同时,不断创新,转型升级,成为时代潮流中历久弥新的淮北符号。

时光荏苒,这一杯鲜牛奶从未“老”过,因为儿时的味道是一代又一代人舌尖的永恒记忆。

中国电信 CHINA TELECOM
电信千兆宽带 畅享数字生活
1000M
广告

公交行万里 品牌到万家
淮北市传媒中心全权独家运营全市公交车广告资源
广告投放热线 0561-3366180
广告